

# 在五角大楼旁拔枪就射

## 两警察受伤 袭击者身亡

美国国防部办公地五角大楼附近地铁站当地时间4日晚遭遇枪击事件,2名警察受枪弹擦伤。警方说,凶手为美国人,与警方交火中受重伤,入院不久死亡。

现阶段,尚不清楚凶手作案动机。五角大楼和地铁站事发后一度关闭。

### 一言不发拔枪就射

驻国防部警方负责人理查德·基比尔在事发大约2小时后举行的新闻发布会上说,枪击案发生于当地时间4日18时40分(北京时间5日7时40分)左右。犯罪嫌疑人出五角大楼附近地铁站,径直走向通往五角大楼的安全检查点,在警察要求出示通行证时从上衣口袋掏出枪开始平射。当时双方距离不超过15米。

“他走上前,非常镇定。脸上看不出真实表情,”基比尔说,“他什么也没说……没有时间对他说话。他掏出枪,几乎同时开始射击。”

基比尔说,那名男子携带2支9毫米口径手枪和几本杂志。3名警察当即开枪还击。凶手头部中弹,“伤势相当严重”,2名警察受枪弹擦伤,没有生命危险。

3名伤者被送往国防部附近的乔治·华盛顿大学医院接受治疗。

哥伦比亚特区法医办公室主任贝弗利·菲尔茨和法医调查员莱利·菲尔茨5日早上说,犯罪嫌疑人不治身亡,尸体已运至法医办公室。

### 枪手曾质疑“9·11”真相

基比尔拒绝公布枪手姓名,仅说他是美国公民,身份已查明。2名不愿公开姓名的执法部门官员确认,嫌疑人名为约翰·帕特里克·比德尔,现年36岁,来自加利福尼亚州。调查人员眼下在数据库内搜索他的资料。



一名伤者被抬往救护车

现阶段尚不清楚凶手作案动机。美联社报道,多个迹象显示,比德尔可能对军队心怀怨恨,先前曾质疑2001年“9·11”恐怖袭击事件真相。

加利福尼亚州选举人登记资料显示,比德尔生于1973年5月20日,住在位于霍利斯特斯的父母家,有两个兄弟。

比德尔父母的邻居、现年74岁的罗纳德·多明格斯说,自己对比德尔家了解不深。比德尔有时住在父母家,偶尔帮家人打扫庭院,但近期没有出现。本月4日晚,这家没有亮灯。

在多明格斯印象中,比德尔“像个正常青年”,他隶属于中产阶级,住在西南风格的一层房屋内。

基比尔说,眼下没有迹象显示这起案件与国内外恐怖组织相关。

### 五角大楼关闭1个半小时

事发后,军方关闭五角大楼大约1个半小时,通往五角大楼的通道一度全部关闭。后来,除地铁通道外,其余通道重新开

放。五角大楼发言人布赖恩·惠特曼说,地铁通道可能关闭至少一个通宵。

美联社以一名事发时在五角大楼内办公的官员为来源报道,楼内人员首先从电视上听说枪击事件,后来得知大楼封闭。大约1小时后,广播说他们可以从通往停车场的3号通道离开。

联邦调查局和特工处人员以及五角大楼所在地弗吉尼亚州阿灵顿县多名治安官员赴现场,协助五角大楼警方调查案件。

事发时正值傍晚交通高峰,五角大楼关闭期间,地铁在五角大楼站甩站通过。《华盛顿邮报》报道,地铁站边一个公共汽车转运中心应国防部要求关闭。包括军方人员在内数十名官员在附近指挥交通,带警犬搜查抵达五角大楼南部停车场的车辆。

美国哥伦比亚广播公司制片人乔希·格罗斯告诉美国电视节目9News Now,他乘地铁回家途中在五角大楼站受阻。官员告诉乘客,为安全起见,最好呆在

地下。同时,“官员们告诉我们可以离开,自负风险,”格罗斯说。

### “第一道防线”发挥作用

驻国防部警方介绍,事发地是进入五角大楼的“第一道防线”,五角大楼安保系统在这起案件中发挥应有作用。

基比尔说,五角大楼有多重安保,当晚如起初设计那样发挥应有作用。凶手“从未进入大楼伤害其他人”。

“我们定期训练,以确保能迅速行动,今晚我们非常迅速地做到了,”基比尔说,警官们反应“非常迅速,当机立断”。

五角大楼地铁站原有一条地下通道可直接进入五角大楼。“9·11”事件后,国防部彻底重建地铁入口,堵住原有通道。人们必须乘电梯到地面,通过安检站安检后才能进入五角大楼。

安检站由防弹玻璃防护,2名警察穿着防弹衣,检查过往人员证件。楼内十字门外另有人持枪站岗。

王鑫方(新华社供本报特稿)

# 海地智利地震都让他家赶上了

## 最幸运家庭无人伤亡

海地的德萨梅斯一家人也许是世界上运气最奇特的一家人了,在过去不到2个月中,他们先后经历了海地和智利两次大地震,但两次都奇迹般地死里逃生。1月12日海地7.3级地震发生后,一家人逃离地震重灾区海地首都太子港,前往远在智利首都圣地亚哥市的34岁大儿子皮埃尔·德萨梅斯家避难。但他们没有想到,2月27日,智利竟也发生了可怕的8.8级地震!不可思议的是,德萨梅斯一家两次都成功逃过死神魔爪,所有家庭成员均安然无恙。

### 躲过海地地震,举家逃往智利

据报道,现年34岁的皮埃尔·德萨梅斯是一个颇受欢迎的海地流行乐队的主唱歌手,目前长期居住在智利首都圣地亚哥市,而他的家人则仍住在海地首都太子港。今年1月12日,海地突发里氏7.3级特大地震,但幸运的是,皮埃尔所有身在太子港的家人竟全都逃过一劫,毫发无损。

在地震发生后的10来天时间里,皮埃尔的家人一直被困在太子港,而心急如焚的皮埃尔一直在多方联络,试图将家人救出。直到1月23日,皮埃尔终



遭遇海地、智利地震均幸存下来的德萨梅斯家庭成员

于设法与智利驻海地大使馆和智利空军取得联系,在后者帮助下,皮埃尔的父母、2名兄弟及其妻子以及3名表兄妹共9名家庭成员获准乘坐智利军方飞机离开海地,前往智利首都圣地亚哥的皮埃尔家避难。

### 又遭智利地震,再次全部幸存

在智利首都圣地亚哥市安顿下来之后,德萨梅斯一家人以为他们终于彻底摆脱了梦魇,暂时可以过上一段时间的平静生活。但德萨梅斯一家人做梦也没有想到,2月27日凌晨,智利竟

也发生了可怕的里氏8.8级强烈地震!当地无数楼房公寓全都在瞬间倾覆或坍塌,许多正在睡梦中来不及逃生的居民不幸遇难。但不可思议的是,刚刚逃过海地地震劫难的德萨梅斯一家人,居然再次全部幸存下来,个个大难不死!

### 吓成惊弓之鸟,还想再次逃亡

尽管再次奇迹逃生,但2月27日的智利地震给全家人的心理蒙上了一层阴影,令他们成了惶惶不可终日的惊弓之鸟。连日来,德萨梅斯一家人再也不敢呆在屋内,所有人都在露天花园里居住。

皮埃尔的表妹、21岁女学生瑟拉芬·菲罗蒙妮称,她本来正在海地首都太子港大学读书,暂时和德萨梅斯一家人住在一起,海地地震后她随一家人来到智利,没想到却再遭地震劫难。4日,瑟拉芬绝望地说:“我是因为地震才离开祖国来到这里的,但这里居然又发生了同样的事情。我虽然没死在自己的国家,但我却可能会死在这儿!”皮埃尔的32岁弟弟斯坦利也说:“我不知道我们能做什么,但是留下来是不可能的,我必须离开!”

旺旺

## »相关新闻

### 智利再发6.6级余震

据新华社华盛顿3月5日电 美国地质勘探局5日说,智利第二大城市康塞普西翁附近地区当天再次发生一起里氏6.6级余震。

美国地质勘探局说,这次余震震中位于康塞普西翁西北约40公里处,震源深度29公里。目前尚无这次余震造成人员伤亡和财产损失的报告。

### 总统称重建需三四年

据新华社圣地亚哥3月4日电(记者赵凯报道员赵敬珩)智利总统巴切莱特4日称,此次强烈地震给智利社会和经济造成了严重损失,预计灾后重建工作至少需时三四年。

巴切莱特当天在接受媒体采访时说,这是智利历史上发生的最强烈地震之一,全国六个区都不同程度受灾,造成严重的人员伤亡和财产损失,因此灾后重建工作十分艰巨。

将于下周卸任总统的巴切莱特说,灾后重建的主要工作将由即将上任的新总统皮涅拉领导的新政府来负责实施。

## 丰田隐藏车祸资料?

### 美媒言之凿凿 丰田百般辩解

日本丰田汽车公司因旗下部分汽车存在突然加速问题导致车祸,眼下在美国面临多起法律诉讼。美国媒体5日报道,部分丰田汽车装有功能类似飞机“黑匣子”的事故资料记录器,但丰田一直不愿提供出事车辆的车祸数据。

一些律师怀疑丰田这一做法意在逃避责任,而丰田公司说,不公布数据的原因是记录器技术不成熟。

美联社研究针对丰田的法律诉讼并采访交通事故调查人员,发现丰田不愿意向警方、事故调查人员等提供记录器内的数据,相关事故资料记录器功能的说法常常前后矛盾。

丰田公司2001年起在所生产汽车上安装“黑匣子”,这家日本企业5日在发给美联社的声明中说,发生事故时,丰田汽车上的记录器会记录气囊弹出前7秒至弹出后2秒的数据,包括车速、油门踏板位置、挡位、乘客是否系上安全带和驾驶座的角度;刹车踏板位置和刹车防抱死系统的情况也在数据之列。

但美联社调查结果显示,警方、事故调查人员或律师通常无法获得丰田所说的车祸数据。丰田给出的理由通常是记录器没有开启或不具备相应功能。

一辆2008年款丰田“亚洲龙”轿车去年在得克萨斯州发生车祸,4人丧生。警方事后获得的记录器报告显示,事故发生时,车上的记录器处于“关闭”状态。参与这起案件审理的律师E·托德·特雷西认为,丰田故意阻止记录器记录关键信息,目的是防止在法庭指令下不得不公布车祸数据,以“掩盖问题”。

丰田公司以案件正在审理为由拒绝对特雷西的说法作出回应,但在4日的声明中为不愿意提供车祸资料的做法辩护。

声明说,事故资料记录器是“实验设备”,安装目的不是为调查事故原因,用作这一目的“不可靠”。“丰田的政策是,只有国家公路交通安全局、法庭等执法部门下达命令,才会(从记录器向电脑)下载资料。”

通用汽车、福特、日产等企业每隔一段时间公布事故车辆的车祸资料,同时允许其他人自行得到记录器内的资料。而丰田对记录器加密,只有借助专门软件才能获得里面的资料。

丰田上周承认,全美只有一台笔记本电脑能获取丰田汽车事故资料记录器内的资料,但承诺4月底前将150台类似笔记本电脑投入商用。

林昊(新华社供本报特稿)

## 养了虚拟的俄死亲生的

### 韩荒唐夫妇被逮捕

据澳大利亚媒体3月5日报道,韩国一对夫妇长期沉迷于网络游戏,他们在游戏里养着一个虚拟女儿,却把家里3个月大的亲生女儿给饿死了,韩国警方已于2日将他们逮捕。

韩国警方透露说,这对夫妇每天在网吧的时间长达12小时,而把只有3个月大的女儿单独留在家中。41岁的父亲金荣柱和25岁的母亲崔美善完全沉迷于网络游戏,从而忽略了现实生活,他们在一个叫做PRIUS的游戏里养了一个虚拟女儿,而每天只给家里现实的女儿喂一瓶牛奶。

去年9月的某一天,两口子玩完游戏后回家,发现女儿死了,才打了急救电话。他们辩称:“我们早上醒来的时候,就发现她过世了。”但是,这个婴儿过度脱水的情况引起了警方的怀疑。

韩国国家犯罪调查科学实验室为这个婴儿做了尸检,其发言人称:“她似乎是被饿死的,因为有很长一段时间都没有进食。”

据悉,该婴儿出生后的初期由其祖母精心照顾,但是后来她回到了自己父母家。此后,她的健康状况便开始恶化。

这对夫妇在女儿葬礼后就消失了,警方直到3月2日才将他们抓捕归案,并控告他们虐待儿童及疏忽抚养罪。

据《中国日报》